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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 

 

          

          

RAKOVNÍK –LITICE  1:1/0:1/ přípravný zápas 30.8. 

gól: Duchková L. 

Holky odehrály dobré přípravné utkání proti ženám Rakovníka. Myslím, že se nám zápas velice 

vydařil: obě gólmanky výborně zachytaly, naše rozehrávka se v průběhu utkání zlepšovala, více 

jsme si věřili a postupně jsme dokázali v osobních soubojích vítězit. Hra směrem dozadu byla 

kompaktní, trochu nám chybí důraz v obraném kruhu a lepší držení hráčů. Jinak holky musím 

pochválit. 

Sestava: Višňovská, Wittmannová, Tomanová, Šmídová, Tušlová, Hanzlíková, Jelenová, 

Doležalová V., Dolívková, Kožíšková, Vyletová, Průchová, Duchková L., Levá, Bendová, Cimická, 

Cislerová, Lhotáková, Bystřická.                L.Nocar. 

 

MUŽI  „A“ přípravně 

LITICE – BOLEVEC 14:0 a 29.8. 7:1 - dva přípravné zápasy sehrál tým složený z dorostenců a 

aspirantů na dres áčka. 

RAKOVNÍK – LITICE 0:4  Góly: Nicklas 3, Koryťák 

         



 

 

Hráli: Nečas, Dvořák, Čech, Hofman, Bystřický, Kilián Vojtěch, Koryťák, Homolka, Kasl, Hes, 

Nicklas, Matoušek, Linhart, Čvančara, Kordík, Sochor Ondřej, Nocar Lukáš 

Všechny tři zápasy charakterizovala velká chuť hrát, v poměrně slušném tempu.       TOM. 

MUŽI –REPREZENTACE ČR – DO 2.KOLA NEPOSTOUPÍ 

V Polsku sehráli dosud 3 zápasy: s Italií 3:4,s Polskem 0:2 a s Liutvou 5:0 , budou hrát ještě s Ukrajinou,a to o 

3.místo,ale postupují jen dva týmy.Více příště. 

VELKÁ BRIGÁDA 1.9. 

Poté , co jsme dostali zprávu,že MŠMT uvolnilo peníze pro rekonstrukci našeho hřiště, jsme  zorganizovali velkou 

brigádu na přípravu hřiště pro stavbu.Budova již byla připravena při minulé brigádě.Přes deštivé počasí se této akce 

zúčastnilo přes 60 !!! brigádníků z řad členů i rodičů.Uvolnila se přístupová cesta ke staveništi,zlikvidovaly se sítě za 

brankami a pletivo kolem hřiště.Hlavním bodem bylo odstranění staré umělky a zámkové dlažby kolem hřiště.Všem 

patří velký dík.Na ZAKu možná uvidíte, jak jsme si vedli. 

PRO NÁS MIMOŘÁDNÁ SEZÓNA  - BEZ HŘIŠTĚ – ZAČÍNÁ .SLEDUJTE ZMĚNY TRÉNINKŮ !! 

PO  3.9. dorostenci přátelsky v Rakovníku 

S0 8.9. a NE 9.9. starší žáci A  a starší žákyně – turnaj v Mnichově,starší  žáci B 8.9. na Slavii 

SO 8.9. muži A na Pragovce, ženy v Rakovníku 

NE 9.9. dorostenci v Rakovníku,dorostenky v Hostivaři,mladší žáci A v Bolevci,B v Rakovníku, benjamínci na 

Pragovce a přípravka tamtéž. 


